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Pocet reSeni rovnice
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*  MnoZina vSech reSeni rovnice ST = (0 je:
: A/ (-5,5) B/ {-5,5) G/ (=00, —5) U (5,00)
- Uloha 82 3.3

Pavel ma Cervené a modré zetony. Jestlize vsadi jeden Cerveny Zeton, pak
sedmina jeho zbyvajicich Zetoni bude cervena. Jestlize ale misto jednoho
cerveného vsadi dva modré Zetony, pak cCervend bude pétina zbyvajicich
zetoni. Pocet Pavlovych zetont je:

A/ 8 B/ 22 C/ 36 D/ 57 E/ 71

Uloha 83 3.2
Soucet nejmensiho kofenu rovnice (2z + 1) = 8 a nejvétsiho korenu rovnice
(3 —2y)* =8 je:

K ) =1=0x/0 B/ 1 C/ 4+ 2v2
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Pozemek o vymére 571.2 artd ma tvar obdélniku, jehoz sousedni strany se
1151 0 2 metry. Nejvetsi vzdalenost dvou mist na pozemku je:

A/ 33,8m B/ 338m C/ 478 m D/ 106,9m  E/ 1068,9m

Uloha 85 3.2
Kazdy ze skupiny vyletnik mél zaplatit za obéd v restauraci stejnou ¢astku.
Celkova cena obéda byla 1632 K¢. Protoze dva vyletnici neméli penize, za-
platili ostatni o 12,80K¢ vice, nez kdyby platili vSichni. Ucastnikf vyletu
bylo:

A/ 17 B/ 15 C/ 12 D/ 11 E/9
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